

编者按:连日来,持续高温炙烤申城。昨日,我市最高气温达36℃。高温,不可避免地在经济运行轨迹上打下自己深深的烙印;高温,不可避免地成为夏季影响经济运行的高频词。即日起,本报推出三篇系列报道,关注高温下催生的新的经济模式。

高温来袭 催热“懒人经济”

信阳消息(首席记者 李亚云)在高温酷暑的“烧烤”下,许多市民喜欢“蜗居”在家,白领一族更是喜欢躲在办公室里“避暑”。特别是年轻人,吃饭、

购物全部在家搞定,“懒人经济”随之兴起。记者昨日走访发现,在餐饮行业,外卖订单量急剧飙升;在快递行业,全城快递业务量有明显增长。

店内食客寥寥无几 外卖订单响个不停

昨日中午12时许,记者来到位于申城大道西段的一家中式餐厅,正值午餐时间,店内食客寥寥无几,但厨师们却在后厨忙得热火朝天,服务员们正在忙着给饭菜打包。“您有新的美团外卖订单,请及时处理。”“您有新的饿了么订单,请及时处理。”……店主刘女士的手机上不断接到外卖订单。“天气越来越热,这两天的外卖量大幅增加。昨天

一天就接了100多单,差不多是之前2倍的量。”面对接二连三的外卖订单,刘女士表示“忙得很起劲儿”。

炎天夏日,对于既不想出门“觅食”,又不愿在厨房“蒸桑拿”的市民来说,叫外卖成为解决吃饭问题的首选途径。记者走访发现,大小餐厅的网络订餐消费直线上升,不少饭店的日接单量可轻松破百,仅外卖订单每天营业

额就能达到近3000元。

随着外卖订单的急剧飙升,各大外卖平台的送餐员每日的接单量有明显增长。“通常情况下,大家每人每天能派送30单左右。这几天温度高,我最高可以派送50多单,一天下能赚近200块钱。”美团外卖的送餐员周先生告诉记者,为保证及时送餐,他特意将吃饭时间与送餐高峰期错开。

市民网购热情更高 快递数量明显增长

逐渐升高的气温不仅催热了外卖行业,还挡住了人们逛街的脚步。记者了解到,不少年轻人过起了“吃饭叫外卖、购物靠淘宝”的生活,用网络搞定基本的吃、穿、用。

“外面这么晒,还不如躲在家里凉快,买什么都能网上搞定。”家住东方红大道的市民吴女士说每年夏天,自己就开启了“宅生活”模式。吴女士告诉记者,小到发饰、耳钉,大到一些家用电器,

只要是能在网上买到的,她统统通过网购解决。而且自己身边不少同事都喜欢这种购物方式。

随着气温升高,开启“宅生活”模式的人越来越多。市民网购热情的增长带来了全市快递数量的上升。“气温升高后,每天需要派送的包裹量明显比原来增加了。”某快递公司的快递员小曾告诉记者,天热之后,经常会碰到外包装比较大或者比较重的包裹,快递单上显示着物品不少是风

扇、凉席等夏季清凉用品。

“之前每天派送70件到80件,随着天气越来越热,工作量逐渐增大,最近几天每天的派送量在130件左右。”小曾告诉记者,不少同行都发现,最近几天快递量明显增多。“虽然收入有一定提高,但高温天气的确让人受不了。”小曾告诉记者,中午温度过高时,他和同事们也会有短暂的休息,等到下午15点左右再送,可能部分市民到傍晚才能收到快递。

我省本科二批昨日开始录取 计划招生121103人

信阳消息(首席记者 韩蕾)昨日,我省2016年高招本科二批录取工作正式启动。根据省招办公布的招生计划,本科二批计划招生121103人,包括文科32646人,理科88457人,是我省本科招生批次中,招生计划最多的一批,约占普通类全部本科计划的39.9%。

27日正式投档

本科二批也实行平行志愿,按“分数优先、遵循志愿”的原则投档。即首先将同一科类批次线上的“自由可投”的考生,按投档成绩从高分到低分排序,然后遵循考生志愿,并根据高校招生计划数和调阅考生档案比例要求投档。平行志愿实行一轮投档,如果考生成绩未达到所填报的6个院校志愿投档线,档案无法投出,因不服从专业调剂等原因被退档的考生,只能参加征集志愿或下一批次录取。凡因退档造成的高校计划缺额,不进行补档,而是和生源不足的高校一起安排征集志愿。

当遇到多名考生成绩相同时,依次按语、数、外语听力的成绩从高分到低分排序投档;对单个考生投档时,根据考生填报的平行志愿中的院校志愿顺序,投档到排序相对在前且有计划余额的院校。

按照计划,本科二批正式投档之前,也会进行两日模拟投档,7月27日将开始正式投档。

体育、艺术类专科开始录取

根据今年我省高招录取日程安排,体育类专科与本科二批的录取同时进行。今年,我省体育类专科批计划招生885人,其中,文科505人,理科380人。

另外,艺术类专科从7月26日开始录取。艺术类专科计划招生16195人,其中,文科12342人,理科3853人,是艺术类录取的最后一个批次。艺术类专科批实行顺序志愿。顺序志愿遵循的是“志愿优先”,在批次录取控制分数线上,先按志愿排队,再按分数排序,然后按招生计划的一定比例分轮投档。第一志愿录取满额的院校,后续志愿就不再投档。当院校第一志愿生源不足时,第二志愿才有机会。

本科二批和体育类专科均在7月30日8:00~18:00征集志愿,7月31日录取结束。



互相“取经送宝”

近日,广西社会主义学院组织教职工利用暑期来到新县大别山干部学院,开展学习交流和调研活动。图为两所学院的教师们进行学习交流。

李建设
黄晓露 摄

关于G312线潢川固始界至光罗交界段采取交通限行的公告

G312线潢川固始界至光罗交界段路况较差,上级主管部门已批准对该路段进行改建,因施工环境限制,需对该路段采取交通限行措施:

- 1.限行时间:2016年7月17日至10月31日;
- 2.限行路段:固潢交界春河桥至罗

山县竹竿镇;

- 3.限行车型:禁止大型客车和大型货车通行,其它车辆慢速通行;
- 4.绕行路线:所有自东向西开往信阳方向的大型货车和大型客车经固始胡集镇向南经G220线(原S216线)至沪陕高速商城站(上石桥)绕行,自西

往东开往固始县方向的大型货车和大型客车经沪陕高速罗山站绕行,南北走向G106线、G230线进入G312线的车辆就近绕道沪陕或大广高速。

- 5.限行措施:在罗山县竹竿桥头、固潢交界春河桥头设置限宽混凝土墩,禁止大型车辆通过;

请过往司机朋友相互转告,遵守交通规则,平安通过施工路段。特此公告

信阳市公安交通警察支队
信阳市公路管理局
2016年7月26日